



# 新東方註冊開放日熱鬧非凡

8月3日,俄州哥倫布地區新成立的新東方中文學校舉辦新學校開放日,當天老子哥倫布地區和周邊的近300華裔家長和孩子,熱熱鬧鬧的參加了活動。學生、家長、老師歡聚,慶祝新中文學校成立。

俄州新東方中文學校于2013年7月,正式註冊成立。成立宗旨擬在為俄亥俄州中部地區,日益增長的華裔人口,以及社區多族裔家庭的子女提供一個多元化的中文教育平台、文化和藝術教育中心,同時為更多的家庭建立一個家長和社區交流、溝通的渠道。

當天的野餐活動安排有現場問答、家長交流、教材介紹、教師和校長問答,學校家庭俱樂部還特別安排了兒童遊戲。許多家庭老小三代,全家出動參與。原本氣象預報的大雷雨,也在新東方所有教務人員和老師的辛勤感動下,送來陣陣涼風,到字啊五時分,太陽也在樹蔭外,向大家招手了。

活動從上午10開始,不同的座椅前面,都安排了不同課程的老師問答,以及註冊諮詢。幾乎每一張桌子前面都擠滿了學生和家長,老師們忙得顧不上吃飯,耐心地回答家長們的各種問題。中午在人群聚集最多的時候,校長張立春現場介紹中文學校的教學綱要和教學理念,吸引全體家長關注。在此之前,張校長也已經在俄州華裔社團網站ohio168上,和家長們推心置腹地介紹了她的教育理念。吸引超過2500個“粉絲”和100多個回帖問答。新東方負責教務的于鴻遠、遲瀾、依凡、浦新安、閻恆、鍾明燈,都曾經在俄州地區負責中文學校教育,他們的加盟,讓新東方中文學校在管理和教育都得到了很大的提陞。

新東方中文學校還在當天的活動上,安排了兒童遊戲活動和現場的

太極課程示範,吸引不少小孩子和成人一起互動,場面熱鬧非凡。許多參加活動的家長和學生表示,這種野餐聚會活動是增進了學校和家長的互動,尤其是,校長站在路口,歡迎每一個到來的家庭,讓家長們可以直接和校方交流“育兒經”,同時也增加了情感溝通。

### 新東方對中文教學嚴格要求

新東方中文學校,強調完善的、合理的教學管理,不僅是要求中文學校有一個完整的教學課本、有一本教師大綱,更多的,需要老師可以從學生個體角度,要求老師在教學中,結合不同年齡段學生,現實的生活環境,用他們可以接受、理解和熟悉的場景,合理的來完成教學計劃。中國的文化和西方文化有着很多本質的不同,對於已經被稱之為“香蕉人”的華裔子女來說,“求同存異”的中文教學題材,才能夠不斷的提高第二代移民子女對中國文化的興趣。

新東方在最近的二周,已經舉辦多次教學示範活動,讓每一個任課老師,遞交詳細的教學大綱、示範講課,大家相互交流教學經驗,共同探討海外華文教育方式。

### 新東方開設新課程

為適應教材改革和海外華文教育的新思路,新東方在特別和朗朗中文合作,開設《朗朗中文-小學》課程,以其生動活潑的教學內容、精彩紛呈的互動課程、豐富完善的配套資源,受到許多學校和老師的歡迎,是多媒體中文教材最徹底、最大膽和最成功的一次嘗試。《朗朗中文-小學》是根據中國國家漢辦《新中小學生漢語考試》(YCT)標準編寫,重點針對海外非中文背景(雙語班)6-12歲少兒學生。它是為海外少年兒童設計研發的中文教學體系,由多位海外資深中文教師全程參與、近百人專業團隊歷時五年潛心開發製作,

包括紙質教材、網上多媒體互動課程和CD-ROM、教學服務、學校支持等。圍繞世界語標準中的5C教學目標,遵照中國國家漢辦/孔子學院總部制定的《新中小學生漢語考試》(YCT)和《新漢語水平考試》(HSK)標準。其中,1-6冊是中國國家漢辦/孔子學院總部推薦採用的YCT適用課程。

新東方除馬立平各年級以外,還開設暨南大學中文、幼兒漢語、CSL、ESL,適合不同家庭環境和不同程度的學生學習中文。

### 新東方專注中國文化課程

《中國歷史常識》、《中國地理常識》、《中國文化常識》的《三常》課程,系為幫助海外華裔青少年多方面、全視角瞭解古代及當代中國的普及性讀物。通過學習,海外華裔青少年將可知中華民族五千年的文化傳承,可領略960萬平方公里的秀美河山,可體味意境悠遠、博大精深之中國文化,同時,亦可不斷鞏固並提高中文水平。

教材是由中華人民共和國國務院僑務辦公室組織北京華文學院、南京師範大學和安徽師範大學編寫的一套華文教學輔助讀物,供海外華裔青少年通過課堂學習或自學的方式瞭解中國文化、歷史、地理常識,同時供家長輔導孩子學習使用。希望學習者通過學習,初步瞭解、掌握中國歷史、地理和文化的知識,進而達到普及、弘揚中華文化和促進中外文化交流的目的。

該套讀物採用簡化字,注意科學性與趣味性的有機結合,力求語言通俗易懂,簡潔平實。封面、內文均彩色印刷,圖文並茂。為學生瞭解中國文化提供了最基本的素材。

歡迎加入新東方,要瞭解詳細註冊和課程,請登錄 <http://www.ohiochineseschool.org/>



新東方中文學校 校長 張立春

各位尊敬的老師、敬愛的家長、親愛的同學:  
歡迎大家加入新東方中文學校。

二個月的暑假剛剛過去,孩子們還沒有從酷熱和完全放鬆的假期中回過神來吧,新東方中文學校就要開學了。作為新東方校長,感謝每一個家長給我們的關愛、感謝每一個學生對我們的信任、感謝每一個老師付出的努力,感謝每一個校務人員的一個多月來辛勤的工作,才讓我們大家可以看到,新東方開學了!

新東方中文學校,希望可以給俄州哥倫布地區的華裔社區,帶來一個更新的、更完善的、更合理的、更有規矩的中文教學環境!希望新東方,能夠為俄州的所有喜歡中國文化的多元化家庭,提供一個孩子喜歡學習、家長樂于交流、老人期盼互動的家庭文化環境。我們歡迎每個到我們新東方的學生和家長,選修一些想要學,卻沒機會學的課程,拜訪一些想要見,卻沒有時間見的朋友,談論一些想要談,卻沒有人談的話題,玩兒一些想要晚兒,卻沒有足夠時間和人數來玩兒的遊戲。

8月18日,新東方中文學校開放日,11:00am-2:00pm。為了方便每個家長的註冊,我們將採取實質氣球1,2,3,4,5個步驟,只要根據氣球指示,就可以輕鬆的完成:諮詢——註冊付款——購買教材——師生交流——參觀教室。要瞭解更多詳細內容,請登錄學校網站 [www.ohiochineseschool.org](http://www.ohiochineseschool.org),新東方地址 School Location: Worthington Phoenix Middle School, 2341 Snouffer Rd., Worthington, OH 43085, 電話:614-450-2188

新東方在開設課程中,全面設立“家庭化”的科目,有最優秀的教師團隊、健全的企業化管理制度,為了大家的“美國夢”,讓我們大家一起努力!

新東方中文學校繼續開放註冊,包括中文、數學和各類成人課程,歡迎家長和學生一起來新東方。

### Spring LC Zhang

Should you have any question, In china please feel free to contact me @ 9501351700008 or reply the mail.

Cell: 1 732 485 6860, Fax: 1 214 988 1880

Email: njpress@gmail.com

新東方中文學校歡迎新生公開信



8月11日,新東方中文學校安排大部分老師舉辦公開授課和教師交流,大家對新東方的教學計劃和管理提出了很多良好的建議,為新東方中文學校應屆第一個開學日打下了堅實的基礎